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「梅雨の森」号

ようこそ、栗東自然観察の森へ・・・ 梅雨の森を紹介するよ♡

NVR友の会※の皆さまと共に、開園カレンダー・イベント案内に従い、ご案内させていただきます。

引き続き、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、マスクの着用並びに3密を回避する取り組みにご協力をお願いいたします。

自然観察会の概要

「梅雨を代表する花(アジサイとササユリ)」の観察

を中心とした散策をさせていただきました。

●植生に関心をおもちの方が多かったので、楽しみ

ながら観察活動ができて、楽しかったとのお声をい

ただきました。ありがとうございます💛

自然だいすきコース ササユリ観賞会の概要

空模様が心配でしたが、無事にご案内することがで

きました。初参加のお客様が増え、リピーターの参

加者と合わせ、昨年より多くの方に観賞いただけま

した。

●よく手入れされたササユリですね。お世話が大変

でしょう?栗東に暮らしていますが、観賞会をこれま

で知りませんでした。また来たいです。のお言葉を

いただきました。

※市民ボランティア様のことで「ネ

イチャー・ボランティア・レン

ジャー」略してNVRと称します。 観

察の森でのイベントを企画・運営並

びに園内の植生調査や手入れを積極

的に活動いただいています。ボラン

ティアメンバーも合わせて募集され

ています。関心がござ いましたら、

栗東自然観察の森まで直接お問合せ

下さい。 よろしくお願いいたします。

6月5日 自然観察会

6月11日 自然だいすきコース「ササユリ観賞会」【NVR主催】

6月12日 ミニクラフト「松ぼっくりで作る、森のクマさん親子」【NVR主催】
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6月12日 親子観察会

6月26日 自然観察会【NVR主催】

6月12日 ミニクラフト「松ぼっくりで作る、森のクマさん親子」【NVR主催】

6月19日 親子観察会

親子観察会 6月12日 森からとどく夏鳥のさえ

ずりを感じながら観察指導員からの今日のイチ推しは、

モリアオガエルの卵塊とササユリ・アジサイです！

◎親子観察会の感想

・モリアオガエルの実物が想像以上に大きかったで

す！・カブトムシの雄の蛹を見れて、すごいなと思いま

した。など

親子観察会 6月19日 この季節特有の森の匂い

を感じて、その元となるものを探す。

◎参加者の様子や感想

・子どもが背伸びをして花の匂いを嗅ぐ姿や、ウラジロ

で遊ぶ姿をスマホで撮影されていた。お子さまの成長を

喜んでいるようだ。

自然観察会 NVR主催 梅雨の森をご案内します。

◎参加者の様子や感想

・楽しく園内を歩けて、あっという間に時間がたちまし

た。また森を訪れてみようと思いました。

すてきな観察会をありがとうございました♥

ミニクラフト参加者の感想

●かわいいクマができて、うれしいです。●ホットボンドが少し、扱いにくかったです。●子どもたちは、良い体験ができました。ありがとう！●作れてうれしかったです💛

●ホットボンドが触れて痛かったけど、楽しかったです。●親子でたのしめた。●子どもの想像力が発揮できていいですね💛 など 参加加いただいたお客様、ありがとうござい

ました。NVRの皆さま、いつも楽しいクラフト作りを大変ありがとうございました。
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